

С Днем Конституции Российской Федерации!

Автор: Administrator

12.12.2021 06:53 - Обновлено 08.12.2023 17:39

Ассаламу алайкум, дорогие друзья!

Сегодня Россия отмечает один из самых важных государственных праздников - День Конституции!

30 лет назад 12 декабря 1993 года на референдуме была принята Конституция Российской Федерации.

Принятие Основного Закона страны придало новый импульс развитию демократии, упрочению гражданского мира и согласия в российском обществе. Конституция предоставила права на политический выбор и свободу слова, стала основой основ построения правового государства и гражданского общества в нашей стране.

Чеченский народ во главе с Первым Президентом Чеченской Республики, Героем России Ахмат-Хаджи Кадыровым (Дала г1азот къобал дойла цуьнан!) нашел в себе силы выступить против международного терроризма и отстоять южные рубежи нашего государства, восстановить в республике конституционный порядок и сохранить целостность России.

Сегодня благодаря мудрому и умелому руководству Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова претворяются в жизнь все положения, отраженные в Конституции России. Достигнуты стабильность и порядок, республика уверенно идет по пути социально-экономического развития.

Уважаемый Рамзан Ахматович! От имени коллектива Службы и от себя лично поздравляю Вас и в вашем лице всех жителей республики с Днём Конституции РФ!

Желаю всем счастья, уверенности в завтрашнем дне, крепкого здоровья, благополучия и новых достижений во имя нашей Родины!

С Днем Конституции Российской Федерации!

Автор: Administrator

12.12.2021 06:53 - Обновлено 08.12.2023 17:39

С уважением, руководитель Службы - Х.С.Лечхаджиев